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 Elevii gimnaziului Flocoasa, raionul Cantemir au mers astăzi la liceul 
de circumscripţie din Ciobalaccia  

 

   Chişinău, 7septembrie, 2011 – 43 elevi ai gimnaziului Flocoasa, raionul Cantemir au 

mers să înveţe la L.T „N. Mihai” din Ciobalaccia. Doar un singur copil este absent din motiv 

de boală. Asta după ce ieri, 6 septembrie în incinta gimnaziului din Flocoasa a fost 

organizată o dezbare publică la care au participat părinţii elevilor, reprezentanţii 

administraţiei publice locale, raionale şi responsabili de la Ministerul Educaţiei. În cadrul 

dezbaterilor publice, părinţii au fost familiarizaţi cu avantajele transportării elevilor din 

Flocoasa la liceul „N. Mihai” din Ciobalaccia. Viceministrul educaţiei, Tatiana Potâng, 

prezentă la dezbaterile publice, a specificat că „Doar prin  asigurarea unei comunicări 

eficiente dintre cadrele didactice, părinţi, reprezentanţii administraţiei publice locale şi 

centrale se poate asigura accesul elevilor la educaţie de calitate”.  

   Gimnaziul Flocoasa, raionul Cantemir a fost construit în anul 1989 şi are o capacitate de 

320 de locuri. După o scădere drastică a natalităţii în această localitate, clădirea şcolii era 

utilizată în proporţie de cca 24 la sută. Numărul mediu de elevi în clasele gimnaziale era de 

8-9, în total 78 de şcolari frecventau această instituţie. În clasele primare se practică 

instruirea simultană, clasele 2 şi 4 concomitent, clasa a III-a nu există pentru că nu au fost 

copii.  

  44 elevi, din ciclul gimnazial dar şi cadrele didactice sunt transportaţi la liceul din 

Ciobalaccia aflat la o distanţă de 2,5 km.  La moment transportul copiilor este realizat cu 

mijloace de transport închiriate, urmând ca până la finele acestui an să fie distribuit un 

autobuz şcolar nou. În clădirea gimnaziului Flocoasa va fi creat un centru comunitar iar sala 

de sport va fi utilizată pentru activităţi extracurriculare.   

   Majoritatea statelor europene au avansat pe calea unor reforme similare. Cele mai 

recente exemple includ Bulgaria, Letonia sau România. În condiţiile în care Republica 

Moldova încearcă să-şi modernizeze sistemul educaţional şi să-l alinieze standardelor 

educaţionale europene, experienţa bogată a Băncii Mondiale în acest sector poate servi 

drept un instrument util în studierea, adaptarea şi implementarea bunelor practici în 

Moldova. Succesul altor state europene în reforma educaţională poate contribui nu doar la 

asigurarea echităţii şi eficienţei în educaţie, dar şi la o creştere a calităţii educaţiei în 

Republica Moldova.  

 

    

  În cadrul Proiectului “Educaţie de calitate în mediul rural din Moldova”, finanţat de Banca 

Mondială au fost achiziţionate 10 autobuze şcolare care  transportă peste 1200 de elevi din 

raioanele Căuşeni şi Râşcani. Până în decembrie 2011 vor fi procurate alte 35 de unităţi de 

transport pentru copiii din 9 raioane. Alte 37 autobuze vor fi achiziţionate din banii bugetului 

Republicii Moldova. 
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